

## Песня о метро и Сталине

Автор: Admin2

01.04.2012 18:57 - Обновлено 04.01.2015 20:22

---

Не потеряла своей актуальности песня о строительстве метро, написанная в 1936 году. "Товарищ Сталин" можно поменять на "товарищ Собянин". Мировая модернизация пошла вперед и вгрызаться в землю будут не лопатами и кирками, а тоннелепроходческим комплексом "LOVAT" иностранного производства. В остальном ничего не изменилось - та же борьба с природой, те же песни по-казахски, тот же бодрящий смех сквозь слезы

### Песня о метро

Музыка: П. Ипполитов Слова: Н. Берендгоф (1936 год)

Источник: Советская музыка

Мы верили, мы знали,  
Что, роя котлован,  
Мы твой, товарищ Сталин,  
Осуществляем план.

Опишут для столетий,  
Да не одно перо.  
А после скажут детям,  
Как бились за метро.

Лопатами вгрызались  
Мы в твёрдый пласт земли,  
Огни нам улыбались  
И радугой цвели.

Работал перфоратор,  
Дрожал подземный мир,  
Пел песню по-казахски  
Бетонщик-бригадир.

Мы спорили с природой,  
Мы верили в успех,  
И в грохоте лебедек  
Бежал бодрящий смех.

Нам Сталин раскрывает  
Счастливый наш удел.  
Стоит холодный мрамор  
Великих наших дел.

Была вода по горло,  
Хватала девять лет  
И снился город новый,  
Как памятник побед.

Там солнце улыбалось  
Бетону, кирпичу,  
И Лазарь Каганович  
Нас хлопал по плечу.

В тоннелях наша воля.  
Крепчал асфальт во мгле.  
Мы строим под землю,  
Мы строим на земле.

Рубя пласты киркою,  
Кричал «огонь!» абрек.  
Мы строим под землю,  
Чтоб верить на земле.